



В Иваново мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему местному жителю, обвиняемому в применении насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 17 сентября 2015 года находившиеся в состоянии алкогольного опьянения двое молодых людей, прибыв по месту жительства одного из них и не обнаружив ключей от дома, решили проникнуть в дом через окно. В этой связи 28-летний мужчина пролез в окно через форточку и увидел, как к его товарищу подошли сотрудники полиции. Во время выяснения обстоятельств произошедшего, увидев, что в отношении друга сотрудником правоохранительных органов применена сила, злоумышленник прыгнул через окно на стоящего к нему спиной сотрудника полиции, повалил и несколько раз ударил его головой о землю. После совершения преступления мужчина скрылся с места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

происшествия.

Апелляционным определением Ивановского областного суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбывание наказания в исправительной колонии строгого режима.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1071657>